## Особого внимания в Новогодние праздники требуют подарки для детей:

В качестве подарка выбирайте такие игрушки, которые подходят ребёнку по возрасту, способностям и интересам. Игрушки, предназначенные для детей более старшего возраста, чем ваш ребёнок, могут представлять опасность.

Внимательно прочитайте инструкцию к игрушке перед тем, как покупать и дарить её ребёнку.

Чтобы предотвратить ожоги и удары током, не дарите детям игрушки, которые надо включать в розетку. Для маленьких детей больше подходят игрушки на батарейках. Дети младшего возраста могут подавиться маленькими деталями от игр и игрушек. По правилам безопасности, игрушки, предназначенные для маленьких детей вообще не должны содержать мелких элементов.

У ребёнка могут возникнуть серьёзные проблемы с желудком или кишечникам, если он проглотит батарейку «таблетку» или магнит. Иногда это приводит к смерти. Поэтому держите такие вещи подальше от детей и немедленно звоните в «скорую», если ребёнок всё-таки проглотил что-то.

• Игрушки, имеющие ленточки и какиелибо длинные гнущиеся элементы, должны быть не менее 30 сантиметров в длину, чтобы уменьшить вероятность удушения.

Чтобы вместо Дед Мороза В дом пожарный не пришёл, О последствиях подумай, Если в руки спички взял! Знай, дружочек, от огня Может пострадать семья!!!



Составила: Туленкова Н.Н., социальный педагог БУ СО ВО «Кадниковский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»

#### Контактная информация:

Россия, 162107, Вологодская обл., Сокольский р-н, г. Кадников, ул. Октябрьская, д.15 Тел. (факс) 8(81733)4-18-01, 4-11-74



## БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД

Консультация для родителей



г.Кадников 2020г.



# В праздник не стоит забывать об элементарных правилах безопасности:

Правильно расположите ёлку в помещении.

Она должна стоять на устойчивом основании, при этом расстояние между ветвями и стеной должно быть не менее 1 метра.

Выбирайте качественные ёлочные украшения.

Чтобы обеспечить свою безопасность, покупайте новогодние гирлянды в специализированных магазинах. Они должны быть сертифицированы и иметь специальную маркировку. Не украшайте ёлку игрушками, которые легко воспламеняются.

\*Берегите ёлку от открытого огня. Никогда не используйте для иллюминации ёлки бенгальские огни, свечи и фейерверки, а также не пользуйтесь пиротехникой близи ёлки.

### ПОМНИТЕ!!!

Чтобы предотвратить несчастный случай, надо строго соблюдать правила пользования пиротехникой:

• Нельзя использовать пиротехнику в домах и квартирах, на балконах, под низкими навесами и кронами деревьев. Пиротехнические игрушки, не просто горят, а ещё и разбрасывают искры в разные стороны.

Нельзя использовать пиротехнические игрушки с повреждённым корпусом или фитилём.

Нельзя подходить ближе, чем на 15 метров, к зажжённым фейерверкам.

Нельзя направлять ракеты *и* петарды на людей.

Нельзя бросать петарды под ноги людям и животным.

Нельзя поджитать фитиль, держа



Нельзя использовать пиротехнику при сильном ветре.

Нельзя носить пиротехнические игрушки в карманах.

Нельзя разбирать пиротехнические изделия и подвергать их механическим воздействиям.

Необходимо хранить пиротехнические изделия в недоступном для детей месте, располагать их вдали от нагревательных приборов и применять их по назначению.

Берегите себя и своих близких и не забывайте, что самая доходчивая форма обучения—личный пример!